
В Кемеровской области в Новокузнецке возбуждено уголовное дело по факту пожара в жилом доме, в результате которого 4 человека погибли и 8 пострадали

31 декабря 2015 около 01 часов 30 минут (местного времени) после тушения пожара в одном из многоэтажных домов города Новокузнецка обнаружены тела 51-летних мужчины и женщины, 2 малолетних детей. В больницу с признаками отравления угарным газом и ожогами госпитализированы 8 человек. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум и более лицам).

По предварительным данным, в квартире на 1 этаже многоэтажного дома в одной из комнат произошло возгорание, в помещении в этот момент находилась семья из 10 человек. Силами нескольких отделений пожарной охраны возгорание удалось оперативно ликвидировать. Одновременно с работами по тушению, в связи с задымлением, сотрудниками МЧС были выведены на улицу 14 жильцов дома. Также 6 человек, в том числе 3 детей смогли выбраться наружу самостоятельно. В настоящее время они с признаками отравления угарным газом госпитализированы. После ликвидации возгорания в квартире обнаружены тела 2 взрослых и 2 детей. Также по имеющейся информации медицинская помощь понадобилась еще 2 взрослым из соседней квартиры. По предварительной информации причиной возгорания явилось неосторожное обращение с огнем. Семья неблагополучная, состояла на профилактическом учете в органах полиции.

В настоящее время устанавливаются обстоятельства произошедшего, на месте работает следственно-оперативная группа. Расследование уголовного дела продолжается.

31 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1004308>